

Jelentősen megnőtt Wallace esélye az amerikai elnökválasztásra

A stockholmi „Ny Dag” azzal kapcsolatban, hogy Wallace jelöltje Newyork egyik körzetében 22.697 szavazatot kapott, az összes többi párt jelöltjeire esett 12.579 szavazattal szemben, vezércikkében megállapítja, hogy ez a győzelem olyan lehengerlő, hogy

Wallace esélye a novemberi elnökválasztáson jelentős mértékben megnőtt. Egyes amerikai szakértők szerint a Wallace pártja már nyugvópontonra jutott. Wallace komoly ellenfele lehet a két hagyományos politikai pártnak.

Az amerikaiak szovjetellenes „barátságatlan és tapintatlan” cselekedete

A berlini szövetséges katonai parancsnokság legutóbbi ülésén Jelizarov ezredes szovjet kiküldött titkolt az ellen, hogy Berlin amerikai övezetében az amerikai megszálló hatóságok elkövetették azokat a plakátokat, amelyek Molotov szovjet külügyminiszter beszédéből tartalmaz részleteket. Jelizarov rámutatott arra, hogy ezek a beszédek a londoni külügyminiszteri értekezleten hangzottak el, az egész világ sajtója közölte őket és a

berlini sajtó is részletesen foglalkozott velük. Az amerikai megszálló hatóságok eljárása nemcsak teljesen indokolatlan, hanem barátságatlan és tapintatlan magatartásnak minősítendő. Az ilyen magatartás nem járul hozzá a szövetségesek közötti viszonyokhoz és megértéshez. Jelizarov ezredes az intézkedés azonnali hatálytalanságát követelte. Az amerikai kiküldött kitért a válasz elől, csak azt ígérte, hogy a legközelebbi ülésen állásfoglal a kérdésben.

Rémuralom a fasiszta görög területeken

Az athéni törvényszék rendkívül súlyos ítéletet hozott 62 görög hazafi ügyében. Közülük tízet halálra, tízenegyet örökös kényszermunkára, a többi pedig hosszú tartamú börtönbüntetésre ítélte. A „bíróági tárgyalás” 13 napja során világosan kitudott, hogy az ügyet a rendőrség biztonsági osztálya főzte ki. A sajtó jelentése

szerint február 7-én egyetlen napon hat embert lötek agyon a haditörvényszék ítélete alapján Athénben, tízet Argoszban, ötöt Szalonikiben kettőt Epiruszban. Tízennégy felsőbb leányiskolai növendék is a katonai törvényszék elé került, hazaárulás vádjával. A fiatal lányokat halálbüntetés veszélye fenyegeti.

A Szakszervezeti Munkás és Tanoncmozgalom február 22-én délelőtt fél 9 órakor az Arany Bihában tartja első keletmagyarországi konferenciáját

A Gazdasági Főtanács fontos határozatai

A Gazdasági Főtanács csütörtöki ülésén hozzájárult ahhoz, hogy azokból a cikkekben, amelyek bőségesen állnak rendelkezésre (cukor, gyümölcs, zöldség, zöldségkonzerv, szárított gyümölcs, zöldséglevelek, tej, alma, libamájkonzerv, pástetna, baromfi és vadbúskomoly, szalámi, sajt, bor, borpárlat, dohány, cigaretták és pálnka) külföldre küldhető legyen. A visszaélések elkerülése céljából a kiküldés legfeljebb 10 külön típuscsomagokban történhetik, amelyeket a községi élelmiszer-üzem állít össze.

alkalmazhassanak építőmunkásokat. Gondoskodik a kormányzat a csökkenő lakbért nem fizetők kilakoltatásáról.

A GF csütörtöki ülésén intézkedett a királyi ingatlanoknak állami tulajdonba vételéről. Nagyon fontos határozata a csütörtöki ülésnek az ásványolaj-ipar racionalizálása.

A GF hozzájárult újabb 2 vagon külföldi takarmányrépavetőanyag behozatalához.

Elhatározta a borjűvágvási rendszernek a marhavágásokból való kikülválasztását és ebből a célból külön borjűvágvási utóványok rendszeresítését.

Hozzájárult ahhoz, hogy a jövő évi tüzelőgyertya már most meg lehessen vásárolni a szükséges mennyiségű. Az építőanyag gyárak szénellátása számára 3 millió forint hitelkeretet engedélyeztek.

Felhívás az általános Makarenko-vita iskolákhoz

A közoktatásiügyi miniszter valamennyi állami tankönyv utánnomását rendelté el. Felhívjuk a helybéli és vidéki általános iskolákat, hogy tankönyvszükségletüket személyesen vagy írásban február 23-ig bejelenteni: Debrecen, „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület. Későbbi előjegyzéseket nem veszünk figyelembe. A könyvek február és március folyamán kerülnek kiosztásra.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságnál minden nap többen és többen jelentik be azt a szándékukat, hogy február 28-án, szombaton a Déri-múzeumban rendezendő Makarenko-vitához hozzá kívánjanak szólni. A vita kimagasló eseménye, hogy az elnöki tisztet dr. Kardosy Sándor professzor vállalta el és hogy a hajdúhadházi gyermekváros teljes önkormányzatával és énekkarával szintén részt vesz a vitában.

Munkásakadémia mai előadásai

Az MKP nagy népszerűségének örövendő munkásakadémiáján ma Kövéri László elvtárs előadása következik. A magyar fináncetika, kartelek és trösztök Magyarországon” címmel. Az előadást Csapó utca 58. szám alatt délután 5 órakor tartja Kövéri elvtárs.

A magyar történelmi sorozatban Pogácsás Anta elvtársunk tart előadást az „1918-19-es forradalom” címmel. Az előadás Piac u. 28. szám alatt kerül sorra szintén délután 5 órakor.

Török Erzsébet népi dal- és ballada-estje az Ady-Társaságban

Vasárnap délután 6 órakor a Városi Zeneiskola hangversenytermében lesz az Ady-Társaság népi dal- és ballada-estje, amelynek egyfajta énekese Török Erzsébet, nagy művész, oly méltán népszerű, nagy művész. Zongorán Farkas Ferenc zeneszerző kíséri. Jégyek Bortóknál és a Magyar Élet könyvesboltjában, vagy a zeneiskolában.

SHINHAZ

„DANDIN GYÖRGY” ÉS „A KÉNYESKEDŐK”

Az új színházi repim első gesztusával igyekezett behozni a színház politikával, mely az utolsó két hónapban a vásári komédiáskor hívására súlyosította le a Csokonai-színház deszkáit.

A hajhatalan Paquelin mester, az emberiség egyik legnagyobb nevével tiszteelt két darabja nagyon szoros és választás volt ennek a célnak az előadásában. Mollere színpadon szellemes ötletei az évszázadok távlatában sem halványultak el, ma is nyugodtan kiállják a versenyt a legmodernebb vígjátékokkal. A művészi szempontból, amellyel nagy művészi szempontból, amelynek magában állnak fölötte.

A budapesti Nemzeti Színház kitűnő fiatal garitúrát küldött le, hogy Debrecenben képviselje az ország első színházát.

A „Dandin György” szereplői közül Hossay Katalin tavaly nyáron látott a Bihában a „Duda Gyuri” azonos szerepében finom, halk, mértékű és mégis jökévdől telített játéka kivételesen tehetséges művésze mutat. Dandin György tragikomikus szerepében Ullyak Lászlónak nem volt könnyű dolga, mert Major Tamás arnyékával kellett megküzdenie. Ennek ellenére is jól megállta helyét. Rákányi Gellert és Pádus Ildikó kitűnő figurákat formáltak a Lúkeházy-házaspár szerepében. Tetszett nyelve Kati alakjában Gáti Vilma. Garay József csupa tűz és mozgás, Horvák János és Pártos Géza jól egészítették ki az együttest.

„A kényeskedők” gárdájának élén Horvák János és Tóth Éva állottak. De mátképpen egészítette ki őket Rákosi Mária is. Harmadik nagy jelenete a darab fénypontja a közönség mulatásának kiapadhatatlan forrása volt. Seichter Tibor kisé szögletes volt ehhez a pompás triászhoz. Hindy Sándor és Gáti Vilma kisebb szerepeket jól alakítottak.

Szóljunk még valamit a közönségről is: A Csokonai-színház szerda esti képe megmutatta, hogy a fiatal színháztársulat nemzedék segítségével ki fogja bírni a színház a nivótlan rajongóinak távo-maradását. (—ÉTER)

A KAMARAZENEKAR HANGVERSENYE

Városzserte nagy érdeklődés előzi meg a ma esti bemutatkozó hangversenyt Pongrácz Zoltán dirigálja, a műsoron Bach, Corelli, Mozart, Mendelsóhn, Debussy, Kodály, Pongrácz művei szerepelnek. Közreműködik Galánffy Lajos zongorán. A megnyitó beszédet dr. Asztalos Sándor városi tanácsnok mondja.

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÜSORA

Pénteken: Dandin György — A kényeskedők. Dolgozók bérlete. Szombaton este 7 órakor és vasárnap délután fél 4 órakor: Vasora Budán, Bérlétszűnet. Vasárnap este 7 órakor: Vasora Budán, Bérlétszűnet.

Kisbérli szövetkezetek felállítását követelte Rácz Gyula a parlamentben

Az országgyűlés csütörtöki ülésén a földművelésügyi tárca költségvetését tárgyalta.

Z. Nagy Ferenc (Kgp) előadó különösen hangsúlyozta a takarmánytermesztés és az állattenyésztés fejlesztésének fontosságát. A szövetkezeti rendszer kifejlesztése most már elodázhatatlanul szükséges.

Rácz Gyula (MKP) a kisbirtokosok helyzetének megjavítása érdekében javasolta, hogy kisbérli szövetkezeteket kell felállítani. A mezőgazdasági érdekképviselet minél előbb meg kell való-

sítani, azonban minden eszközzel meg fogják akadályozni azt a úrképvést, amely az érdekképviselet olyan irányba akarja kihatolni, hogy elszigetelje a parasztságot a munkásságtól. A költségvetést elfogadta.

Filó Sámuel (Kgp) és Kállai Sándor (szoc. dem.) a költségvetést elfogadta, majd Szabó Árpád földművelésügyi miniszter válaszolt a felszólalásokra. Az országgyűlés a miniszter felszólalását tapsal fogadta és a földművelésügyi tárca költségvetését általánosságban elfogadta.

Elvtársak! Azok, akik a tagkönyvcserevel kapcsolatos összeírásból kimaradtak, sürgősen jelentkezzenek alapszervezetüknek. Akik illegális tevékenységük vagy SzDP tagságuk beszámítását kérik, még jelentkezhetnek az MKP központjában (Kossuth-utca 23.).

Nyolchónapi börtönt kapott a saját kárán nem tanuló árdragító asszony

Tegnap tárgyalta az úzsora-egyesbűró Katona István vámospócsi lakos árdragítási ügyét aki tavaly nyáron búza finomlisztből 25 kilót 12 forintot különként áron adott el, majd a zsilvasáron fehérlisztből buktát árult, szintén a megengedettnél magasabb áron. Három rendbeli büntetésért 8 hónapi börtönrre, 5 évi hivatal és 5 évi politikai jogvesztésre, valamint 200 forint vagyoni elégtétel megfizetésére és az ítélet hirt-

lapilag való közzétételére ítélték és egyúttal elrendelték a vádlott a személyi letartóztatását. A bíróság súlyosbító körülménynek vette, hogy december 18-án megtartott főtárgyaláson a vádlott már jogerősen hat hónapi börtönrre ítélt, hasonló bűncselekményekből kifolyólag, amikor húzát vét, és adott el drágábban, de akkor terhesb. Az úzsora vádlottal szembeállított helyezett. Ennek ellenére tovább folytatta árdragítási üzelmét.

Indián törzsfőnökök megkoszorúzták Kossuth newyorki szobrát

Február 6-án 3 indián törzsfőnök jelent meg a newyorki Kossuth-szobor előtt és koszorú helyeztek el a szobor talpazatán. A 3 törzsfőnök előbb az Egyesült Nemzeteknél volt küldöttségben, ahol követelték az indián törzsek számára az amerikai polgárokat megillető szabadságjogok teljesítését.

ANYAKÖNYV

Születések: Fenyvesi János MAV főtitkár, István; Muller Csaba cukrászmester, Veronika; dr. Patáki Mihály ügyvéd, tanársegéd, Valéria; Sárosi István orvos, Róza; Bostás Sándor munkás, Aranka; Gombóczi Lajos műszerész, István. Eljegyzés: Ézőke István—Nagy Julianna.

Halálozások: Timár Sándor nyug. csendőrtiszt, 61 éves, Vitéz-u. 8.; Deli János MAV nyugdíjas, 86 éves, Cegléd-u. 12.; öz. Arjósi Ferencné, 78 éves, Kigó-u. 5.; Kulcsár Margit 3 éves, Csepel-u. 61.

KERESKEDELEM

Textilkereskedők: A KISOSZ közbenjárására a pamutváladagra befizetett öszegyeket az Anyag- és Árhivatal soronkívül visszautalja. — Vezetőségi ülés a KISOSZ-ban vasárnap folyó hó 22-én délelőtt 10 óra 30 perckor. Kérjük a vezetőségi tagok feltétlen megjelenését. — Az öszeres szakosztály f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 10 órakor választmányi ülést tart.

KERESKEDŐ TÁRSULAT

Az 1948. évi együttes kerületi és járvédelemmel bejelentések, illetőleg a járvédelemmel bejelentendő és vagyonadó bevételek beújítási határidejét a 127.643—1948. P. M. sz. rendelet később kiadandó rendelkezésig meghosszabbította. — A kereskedők kötelező könyvvezetése tárgyában megjelent kormányrendelet magyarázata szöveggel ellátott kézikönyvre Társulatunknál előjegyzéseket lehet eszközölni. A könyv ára 40.— Ft. — Fűszerkereskedők adóközfőségi nagygyűlést tartanak a Kereskedő Társulat nagyszobájában február hó 20-án, pénteken délután 5 órakor. — A vásári és üzletlátnoki kereskedők szombaton délután 4-kor MATEUSZ-ügyben és egyéb fontos tárgyban taggyűlést tart.



A newyorki ártúdszén véget ért a rövid, néhány nap óta tartó javulás és újabb áresés következett be.

Sok brit szakszervezet fenntartja bérköveteléseit. A londoni gáz- és villamosművek művezetői újabb sztrájkokkal fenyegetőznek.

Truman elnök a kongresszushoz intézett üzenetében elismerte, hogy az amerikai támogatás cseppet sem segített Kínán, majd 570 millió dollár megszavazását kérte Kína részére.

A román munkáspártnak szerdán kezdődő értekezlete után román kormánykldöttség utazik a lengyel fővárosba, hogy barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt írjon alá.

Szardán este befejeződött Jugoszlávia, Lengyelország és Csehszlovákia külügyminisztereinek prágai értekezlete. Szardán újfókor a lengyel és jugoszláv külügyminiszter elutasított a csehszlovák fővárosból.

A román kormány hozzájárult Szél Jenő rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter elvtárs Magyarországra bukaresti látogatásához való kinevezéséhez.

Csütörtök reggel 13 tagú lengyel gazdasági küldöttség érkezett a francia fővárosba, hogy tárgyaljon a francia kormánnyal a két ország között megkötendő gazdasági és kereskedelmi egyezményről.

A nürnbergi törvényszék List tábornagyot és Kuntze tábornagyot életfogytiglani börtönrre, Rondillos tábornokot pedig 20 évi börtönrre ítélte.

A pápa csütörtökön magánkálhatgatáson fogadta Richard Conelli tengernagyot az Egyesült Államok atlanti óceáni hajóhadának főparancsnokát.

KÖZELLÁTÁS

Megszűnt a borsó és a lencse szállítási korlátozása. Az Országos Közellátási Hivatal rendelete értelmében a borsó és lencse az ország egész területén mennyiségileg való korlátozás és szállítási igazolvány nélkül szállítható.

HOL SZÓRAKÖZZUNK?

POLLO MOZI
Debrecenben először
MARGARET O'BRIEN a főszerepben

Mindenki muzsikája
A szerelem és megértés halk muzsikája hímen
Külön hirdetésben az angol trónörökös nő esküvője,
Előadások maikoznap u. a. 4, 6, 8, 10, 12 óra.
Csüt. és Ünnepnap d. a. 11-12 óra, u. a. 2, 4, 6, 8 órakor.

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Debrecenben először!
A meghatalmasabb, a legizgalmasabb amerikai világfilm:

Az óra körbejár
Híres, rejtélyes bűnügyi történet.
Fősz.: Orson Welles, Loretta Young, Edward G. Robinson
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.
Hétlén: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

A füg kö

A Moszk magyar-szovet barátságai kölcsonda a Magyar cialista Szövetsége

A Magyar és a Szocializmus Szövetségének elnöke és a Szovjet Szonyi tolv vezérrel a ben, hogy Szovjetunió szomszédi v ködés és a 90 megjelöl és a legalk cömozdítan dasági feiltalva az eg jó megingi az általán megzárkárít Egyesült céljainak el fejlede el a célból a kök és kijelölük: a elnöke Dik Köz ársaság Szocialis a Szöve sége cönöksége M hajjlovcso, Közfársaság tereinkörség ügyminisz or alakban tá kicserélese lapodiak m

1. A Mag relik mag igyembe ves zükikre áll kiküszöbölje szág, vagy vetjenül, va formában József meg szélye. A megerősítik hogy a ké nek a népe ságának minden n teljes mér e magasztó ben.

2. Abban gas Szerző rüba sodro kájuk felj metországg mal, amely tesen Euró ményben méy más vetjenül, v mában tán jával Né nek, a má minden r közel hal gfségét ny szerződő fe des megj lesz az E vezete alap

3. A Mag denike köt semmí vesz részt ben, valam intézkedésé Magas Sze nek. 4. A Ma nácskozni den fontos értitő nem

HIREK

IDŐJÓSLÁS. Mérsékelt északi, északkeleti szél, változó felhőzet, főbb helyen kisebbhavazás. A hideg tovább tart.

A szabadságtalpi MKP kultúr-gárdája folyó hó 22-én délután négy órai kezdettel nagyszabású műsoros délutánt rendez. Színter kerül „Duda Gyuri” c. háromfelvonásos színmű. Műsor után tánc. Az előadás bevételeit az árvízárvízoltak megsegítésére fordítják.

Tenger-morzsolás közben leszállt a gép Oláh Margit, Poroszlán-út 23. szám alatti bejárónőnek bulkezo harmadik és negyedik újját.

Ismeretlen tettes behatolt dr. Karpis Lászlóné, Hajnal-utca 7. sz. alatt lévő lakásába és ottan ruhanevelőket vitt el.

A Dégenfeld-téri Kereszt-főle textilüzetből a napokban „bugázók” elémelték egy vég selyemfőrneműanyagot.

Feltörte a lakását ismeretlen tettes Juhász Ferenc, Nagygyeja 14-b. alatti lakosnak és onnan ruhanevelőket lopott el. A rendőrség nyomoz az ügyben.

A Nemzeti Parasztpárt debreceni szervezete ma délután öt órai kezdettel értekezési gyűlést tart a Bathány-utca 1. szám alatti helyiségében. Az értekezési tagok pontosan jelenjenek meg és tagsági könyvüket hozzák magukkal. Titkárság.

Az utóbbi időben a Hadházi-út mentén ismeretlen tettesek sok aknákat kavatáltak és ellopottak. A rendőrség keresi a tetteseket.

Szöveteket KISS-16: ALFÖLDI PALOTA

Az Állami Kórház részére a királdi bányatelepről feladtak 150 mázsi szénec. Mire a szén Debrecenbe érkezett 62 mázsa hiányzott a szállítmányból. A rendőrség a nyomozást megindította az ügyben.

Elűnések. Gulyás Mihályné, Szt. Anna-utca 50. szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy férje, Gulyás Mihály gépkocsivezető 18-án elment otthonról és még nem érkezett haza. A rendőrségen jelentette Sichertmann Imre, Böszörményi-út 21. szám alatti lakos, hogy Füge Julianna 22 éves leány még 15-én elment lakásáról. A lány szülei Bal-mazújvárosban laknak.

Gísser foltó gyermeképeké örömet jelentenek. Paic-u. 43. (x)

Nagy érdeklődés mellett folynak a jelenkezések a városismertelési tanfolyamra. A város idegenforgalmi Bizottsága a centenárius ünnepek megkezdése előkészítése céljából városismertelési tanfolyamot rendez, melyre a jelentkezők egyre nagyobb érdeklődés mellett folynak. A tanfolyam programjában előadások, nyelvtanok, tanulmányi séták és kirándulások szerepelnek. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés az Idegenforgalmi Hivatalban, Városháza, 25. számú szoba. (x)

Zsidó irástudók árulása. Ezen a címen tart előadást dr. Gonda László budapesti tanár a IV. Szom. helyiségben. Megnyitót mond dr. Weisz Miksa főrabbi, érkelet Halász Sándor főkántor és Róna Sándor tanár, szavaz Veres Zsuzsa. Szombaton 6 óraor a hírközesség jöfűtűt lamács-teremben.

Traktortanfolyam az állami műszaki középiskolában (Széchenyi-u. 58. sz.) négyhetes mezőgazdasági gépkészítő tanfolyamot rendez. A tanfolyamon résztvehet minden irulotvasnítandó, 18. életévét betöltött egyán, nemre való tekintet nélkül. Beiratás és tandíj 440 forint, amelyet a jelentkezés alkalmával kell kifizetni. Bővebb felvilágosítást nyújt a Tiszántúli önkormányzati Tanács. (Hunyadi-u. 3. szám.)

Imarend a Kápolna-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 4.50. istentisztelet 5. szombat reggel 8. délután 4.30. szombat kemencéle 5.50 óraor. Hétköznap reggel 6.45. este 5.20. Vasárnap reggel 7 óraor. Csütörtökön este az est igma keretében dr. Weisz Miksa főrabbi biblia-magyarázatot tart. Szombati este háromnegyed 7-kor kultúrelőadás a Tanácssteremben. IV. szombathatá

PARTÉLET

PARTNAPOK Február 21. szombat

UV 1 óra: Pogácsás Antal; OTI 1 óra: Földvári József.

Oktatási füzetek. Politikai ismeretek: 1. A párt; 2. A Magyar Kommunista Párt harca; 3. A Magyar Kommunista Párt a nemzet pártja; 4. A Magyar Kommunista Párt politikája; 5. A népi demokrácia kérdései; 6. A választások tanulságai. Gyakorlati ismeretek: 1. A 3 éves terv és a kommunista feladatok; 2. Szakszervezeti feladatok; 3. Pártszervezés városokban és üzemekben; 4. Városi és üzemi propaganda; 5. Tömegszervezés; 6. Középpolitikai városokban. Kaphatók a „Szabadság” könyvesboltban, ára darabonként 1.— Ft.

Titkárlétszámok figyelem! Folyó hó 20-án, péntek délután 4 órai kezdettel a Kossuth-u. 23. szám alatt titkári értekezletet tartunk. Napirend: a 29-i városi konferencia előkészítése. Pontos megjelenés kötelező. Vezetőség.

A Betváros III. pártszervezőhöz tartozó bizalmi elvtársak hétfőn délután 5 óraor szemináriumon jelentjenek meg. Megjelenésük kötelező.

A Betváros II. pártszervező vasárnap délelőtt tíz óraor Piac-utca 58. szám alatti helyiségében tagkonferenciát tart. A kultúrgárda délután négy óraor műsoros délutánt ad, melyre a pártszervező tagjain kívül minden érdeklődőt szívesen fogad a konferencia vezetője. A belépés díjtalan.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-ór a szemináriumi előkészítő előadások a Kossuth-u. 23. szám alatt feltétlenül jelenjenek meg: Csongrádi Béla, Komlósi Andor, Sombor Egon, Sallai Róbert, Solymár Viktor, Kurucz István, Pető Andor, Vadnai Dező, Szurmai Béla, Molnár János, dr. Madár János, Némethi Józsefné, Szűcs Jenő, dr. Braun Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sándor, Farkas László, Konyoska György, Jakucs László, dr. Csalló György, Balogh Endre, Grösz Miksa, Soós Sándor, Lemhényi Jenő, Kulik Györgyné, Gede István, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula, Pintér György, Blander Jenő, Gacsárdi Gyula, Juhász András.

Kezdő szemináriumi vezetők és ellenőrök! Folyó hó 20-án délután 5-